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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE SETEMBRO DE 2023 
FLS. 700 

Ata da Vigésima Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 
11 de setembro do ano de 2023. 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 
Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 
Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 
Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada 
a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo 
bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em 
seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida não 
havia matéria a ser apresentada. Após deu-se inicio a Ordem do dia, na 
presente Ordem do dia continham - SEGUNDA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº009/2023 “SÚMULA:INSTITUI A FIGURA 
DO “ESTUDANTE EXEMPLAR, A SER HOMENAGEADO E 
PREMIADO, BEM COMO A DO “PROFESSOR EXEMPLAR” A SER 
HOMENAGEADO, NA FORMA ESTABELECIDA NESTA LEI, E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DA VEREADORA 
GREICIELI DOS SANTOS SILVA - SEGUNDA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº012/2023 QUE “INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUÍTA DE FÓRMULAS 
ESPECIAIS E FRALDAS PARA O PÚBLICO ADULTO E INFANTIL 
PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL” AUTORIA DO VEREADOR 
LUIZ APARECIDO MOREIRA - SEGUNDA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DO 
PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DOS VEREADORES 
LUIZ APARECIDO MOREIRA E GREICIELI DOS SANTOS –  
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TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº009/2023 “ 
SÚMULA:INSTITUI A FIGURA DO “ESTUDANTE EXEMPLAR, A 
SER HOMENAGEADO E PREMIADO, BEM COMO A DO 
“PROFESSOR EXEMPLAR” A SER HOMENAGEADO, NA FORMA 
ESTABELECIDA NESTA LEI, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
AUTORIA DA VEREADORA GREICIELI DOS SANTOS SILVA - 
TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº012/2023 QUE 
“INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO 
GRATUÍTA DE FÓRMULAS ESPECIAIS E FRALDAS PARA O 
PÚBLICO ADULTO E INFANTIL PELO PODER PÚBLICO 
MUNICIPAL” AUTORIA DO VEREADOR LUIZ APARECIDO 
MOREIRA - TERCEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº002/2023 QUE “ DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 
PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DO PODER 
LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DOS VEREADORES LUIZ 
APARECIDO MOREIRA E GREICIELI DOS SANTOS. 
Posteriormente, foi colocada em Segunda Votação PROJETO DE LEI 
Nº009/2023 “SÚMULA:INSTITUI A FIGURA DO “ESTUDANTE 
EXEMPLAR, A SER HOMENAGEADO E PREMIADO, BEM COMO 
A DO “PROFESSOR EXEMPLAR” A SER HOMENAGEADO, NA 
FORMA ESTABELECIDA NESTA LEI, E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI Nº012/2023 QUE “INSTITUI 
O PROGRAMA MUNICIPAL DE DISTRIBUIÇÃO GRATUÍTA DE 
FÓRMULAS ESPECIAIS E FRALDAS PARA O PÚBLICO ADULTO 
E INFANTIL PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL” Vindo a obter 
aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Logo em seguida 
foi colocado em Segunda Votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº002/2023 QUE “ DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 
PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DO PODER 
LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DOS VEREADORES LUIZ 
APARECIDO MOREIRA E GREICIELI DOS SANTOS. Após realizada  
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a Segunda Votação dos Projetos de Lei e de Resolução, seguirão estes 
para a aprovação de suas Redações Finais. Iniciando-se pelo PROJETO 
DE LEI Nº009/2023, o qual submetido em votação foi aprovado por 
unanimidade entre todos os presentes. Foi colocado em terceira Votação 
o PROJETO DE LEI Nº012/2023,  vindo a obter aprovação por 
unanimidade entre todos os Vereadores Presentes. logo em seguida, 
finalizando as Votações do dia, foi submetida em apreciação e em 
seguida terceira Votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº002/2023, 
que veio a ser aprovada por unanimidade por todos os presentes. Então 
não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente encerrou a Sessão 
Ordinária as dezoito horas e trinta e cinco minutos da qual eu, 
___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino 
juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                      
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 
 

_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 
 


